



ДАНИЛ ТРОНИН – ГЕРОЙ РОССИИ

Выполнил: Черепенин Михаил,
учащийся 2и класса МБОУ
«КШ»

г.Ижевск, 2019

Восьмилетний Данил Тронин живёт в деревне Заречная Медла Дебёсского района Удмуртии.

В прошлом году, 19 декабря, к нему приехал друг из Ижевска - первоклассник Илья.

Мальчишки пошли кататься с горки. По пути был небольшой пруд.



Пруд в деревне Заречная Медла

- На обратном пути Илья решил проверить, какой толщины лед на воде. Но когда он зашёл на лед, то провалился, - рассказывает Данил.

Илья был по пояс в воде, хватался руками за снег на берегу, но выбраться не мог. Тогда Данил кинулся к нему, схватил за руки и вытащил.

-

- Я немножко испугался, но он же мой друг! Я его бы не бросил. Тем более, он не умеет плавать, а я умею, - твердо говорит Данил.

Мальчишки отдышались и
пошли домой. Данил
рассказал своей маме, Вере
Васильевне, о случае, она
лишь сказала ему:
«Молодец!».

Но слухи по деревне разошлись быстро. И уже в понедельник дедушка Ильи пришёл на школьную линейку, где при всех поблагодарил Данила за спасение внука и подарил ему конструктор.

- Данил всегда помогает друзьям: то из лужи вытащит, то с дерева поможет спуститься. Но в этот раз он действительно спас человека, - с гордостью говорит мама Данила Вера Васильевна. - Он очень хочет стать строителем. Поэтому очень старается на уроках физкультуры и окружающего мира.

Сам же Данил на вопрос о том, считает ли он себя героем, скромно говорит: «Не знаю».



Он спас человека!